
I Z V O D   I Z   Z A P I S N I K A  
 

sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 03. listopada 
2018. godine u Maloj sali Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1, s početkom u 18,03 
sati. 
 Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća gosp. 
Josipa Lukačevića, KLASA: 021-05/18-01/9, URBROJ: 2115/01-01-18-01 od 27. 
rujna 2018. godine. 
 Sjednici su nazočni: Nenad Perić, Vedran Aladić, Tihana Brkić, Matej 
Topolovec, Tomislav Špoljarić, Josip Lukačević, Dahna Jantoš, Ivan Ott, Dalibor 
Stanković, Vlatko Mikolašević, Daniel Rašić i Zvonimir Božić. 
 Izostanak je opravdao Mijo Šerić. 
 Izostanak nisu opravdali:  Darko Mikić i Ivan Knežević. 
 Od pozvanih sjednici su nazočni: Goran Aladić, gradonačelnik Grada 
D.Miholjca, Tomislav Brusač, dogradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, Sanja 
Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene 
djelatnosti i stručne poslove, Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za proračun i 
financije, Ivan Pobi, direktor Doroslov d.o.o. Donji Miholjac, Dragana Pnjak, 
direktorica KG „Park“ d.o.o. Donji Miholjac, Jadranka Landup v.d. ravnateljica Dječjeg 
vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac i Vladimir Perković, novinar Radia Donji Miholjac 
 Zapisničar je Silvija Stojić stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, 
gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca. 
 Ovjerovitelji zapisnika su: Dalibor Stanković i Tomislav Špoljarić. 
 Predsjednik Gradskog vijeća gosp. Josip Lukačević otvara 14. sjednicu 
Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne i konstatira da postoji kvorum za 
pravovaljano odlučivanje. Postavlja upit za izmjenu ili dopunu dnevnog reda. Sam 
predlaže točku dnevnog reda: 7. Donošenje Odluke o provedbi ulaganja u projekt: a) 
izgradnja parkirališta na groblju u Rakitovici, b) izgradnja parkirališta na groblju u 
Podgajcima Podravskim i c) izgradnja parkirališta na groblju u Golincima. 
 Budući nije bilo drugih prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, 
predsjednik Gradskog vijeća daje predloženi dnevni red na glasovanje. Konstatira 
nakon provedenog glasovanja, da je jednoglasno usvojen slijedeći  
 

D N E V N I    R E D: 
 

1. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika 
  

2. Donošenje I. izmjene i dopune Plana proračuna  
       Grada Donjeg Miholjca za 2018. godinu 
       IZVJESTITELJI: Goran Aladić i Goran Mataija 
 

3. Donošenje Odluka: 
a) o izmjeni financijskog plana Programa u  

kulturi i javnih potreba u kulturi Grada  
Donjeg Miholjca za 2018. godinu 

b) o izmjeni financijskog plana Programa  
javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi, te  
ostalim udrugama Grada Donjeg Miholjca  
za 2018. godinu 

c) o izmjeni financijskog plana u predškolskom  
odgoju Grada Donjeg Miholjca za 2018. godinu 
IZVJESTITELJI: Goran Aladić i Goran Mataija 
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4. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove  
vijeća mjesnih odbora na području Grada Donjeg Miholjca 
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 
 

5. Donošenje Rješenja o imenovanju Gradskog izbornog  
povjerenstva Grada Donjeg Miholjca za provođenje  
mjesnih izbora 18. studenog 2018. godine 
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 
 

6. Donošenje: 
a) Rješenja o razrješenju članova Upravnog vijeća  

Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac iz redova 
javnih djelatnika 
 

b) Donošenje Rješenja o imenovanju članova  
Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji 
Miholjac iz redova javnih djelatnika 

IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 
 

7. Donošenje Odluke o provedbi ulaganja u projekt: 
 a) izgradnja parkirališta na groblju u Rakitovici, 
 b) izgradnja parkirališta na groblju u Podgajcima Podravskim i 
 c) izgradnja parkirališta na groblju u Golincima 
 
 

 
RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA. 

 
 
Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda gosp. Nenad Perić upoznaje nazočne da 
  projekt izgradnje nove srednje škole napreduje i sve što je dogovoreno 
  je i napravljeno. Trenutno je u postupku otvaranje javne nabave. 
  Gosp. Vedran Aladić predlaže da Grad Donji Miholjac u svoj proračun 
  za iduću godinu uvrsti sufinanciranje udžbenika za učenike svih razreda 
  osnovnih škola na području Grada Donjeg Miholjca.  
  Gosp. Vlatko Mikolašević čestita na izgradnji nove srednje škole. Slaže  
  se sa gosp. Aladićem za kupnju novih udžbenika. Smatra da bi bilo 
  bolje kupiti knjige za prva 4 razreda osnovne škole jer se sada knjige 
  mogu nasljeđivati. Postavlja pitanje vizije napretka Doroslova d.o.o. 
  budući je novi direktor na čelu tvrtke već neko određeno vrijeme.  
  Postavlja pitanje cijene odvoza komunalnog otpada i predlaže 
  smanjenje cijene. 
  Direktor Doroslova d.o.o. gosp. Ivan Pobi upoznaje nazočne sa  
  problemom deponije prema Ivanovu za koju je dobivena uporabna  
  dozvola za I. fazu sanacije. Nakon toga kreće se u projektiranje II. i  
  III. faze sanacije deponije. Nakon investicije uvođenja vage morati će 
  se ići sa novim troškovima i naknadama od početka iduće godine.  
  Ističe da je krenuo sa uštedama na svim nivoima da bi stabilizirao  
  tvrtku. Prioritet je nabava još jednog kamiona za odvoz otpada budući 
  je postojeći u vrlo lošem stanju. Navodi da postoji i problem košnje  
  te održavanja čistoće u gradu zbog zastarjele tehnologije i loše  
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  mehanizacije. Ove godine je bilo puno kiše te je bilo i puno košnje 
  tako da je bilo potrebno kositi jednom tjedno a ne svaka 3 tjedna. 
  Od 29 zaposlenih 3 osobe su na trajnom bolovanju, koja bolovanja 
  će provjeriti kod liječnika. U financijskom dijelu imaju dvije velike  
  mjesečne obveze. Prva je kredit za sanaciju odlagališta u iznosu  
  od 55.000,00 kn mjesečno za koju bi se moglo dogovoriti sa Fondom 
  jer se promijenila stavka oko otpada gdje se isključivo odlaže vlastiti 
  otpad (Grad Donji Miholjac i okolna mjesta). Planira nabavu parkirnih 
  automata do kraja godine. Planira se iduće godine natkrivanje tržnice te  
  je aplicirano na Ministarstvo turizma izgradnja javnog WC-a.   
  Gosp. Vlatko Mikolašević pita konkretno za cijenu odvoza komunalnog  
  otpada. 
  Gosp. Ivan Pobi odgovara da sredinom iduće godine planira se preći na  
  odvajanje kućnog otpada na samom kućnom pragu gdje će građani  
  dobiti 4 kante za 4 vrste otpada koja sredstva trebaju dobiti od Fonda 
  za zaštitu okoliša. Problem je biorazgradivi otpad koji bi se trebao  
  odlagati u kompostane. Godišnja procjena je 2.500 tona za Grad  
  Donji Miholjac ukupnog otpada gdje na biorazgradivi otpad odlazi 
  tisuću tona. Najbliža kompostana je u Osijeku i to se ne isplati voziti. 
  Gradnja kompostane zahtjeva 10.000 tona minimum. Jedna od opcija 
  je i bioplinsko postrojenje. Postoji u Čakovcu jedno koji naplaćuju 500 
  kn  i kalkulacija bi bila 100 EUR-a po m3 ako bi se tamo vozilo. Za 
  gradnju kompostane trebali bi se udružiti sa susjednim gradovima  
  kako bi se ista isplatila. Sve navedeno zahtijeva vrlo velike troškove. 
  Planira povećanje cijene od 30-40%. Smatra da će podizanje cijena 
  biti jedno od najmanjih u državi jer se raspitao kod susjednih gradova 
  i svi su digli puno više cijene od one koju predviđa za Grad Donji  
  Miholjac. Po procjeni potrebno je još uložiti 16 mililjuna kuna u deponiju 
  otpada te smatra da se za smeće pravi zlatna krletka što je odreba  
  Eurospke unije.  
  Gosp. Vlatko Mikolašević se nada da će se tvrtka javiti i u druge općine 
  na natječaje ne samo oko odvoza smeća već i oko dimnjačarskih  
  usluga te smatra da trebaju biti konkurentni sa cijenama.  
  Gosp. Ivan Pobi iznosi da pokušava sve troškove smanjiti. Navodi da je 
  samo oko parking automata cijenu od 160.000,00 kn smanjio na 
  50.000,00 za polovne aparate stare 5 godina.  
  Dogradonačelnik gosp. Tomislav Brusač upoznaje nazočne sa  
  činjenicom da je Grad Donji Miholjac u suradnji s tvrtkom Doroslov  
  aplicirao na projekt za edukativne, izobrazne aktivnosti u gospodarenju 
  otpadom i dobivena su sredstva u iznosu od 450.000,00 kn gdje će  
  u suradnji s Općinom Magadenovac i Viljevo krenuti u edukaciju  
  stanovništva svih uzrasta u s gospodarenjem otpadom.  
  Gosp. Daniel Rašić predlaže da se podignu porodiljne naknade za 
  dvostruki iznosu idućem proračunu. 
  Gradonačelnik gosp. Goran Aladić osvrnuo se na vijest koju je objavio  
  SDP na Radiu Donji Miholjac. Ističe da je više puta govorio, kako na  
  sjednicama Gradskog vijeća, tako i na Radiu o projektima koji se rade 
  u Gradu Donjem Miholjcu. Navodi da javna rasvjeta na zaobilaznici je 
  dogovorena sa Hrvatskim cestama nakon izrade projektne 

dokumentacije, koja se planira napraviti do kraja ove godine, ishođenja 
građevinske dozvole i onda se kreće se u realizaciju. Također je s 
njima dogovoreno autobusno stajalište u Rakitovici. Nogostupi će se 
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raditi u ulicama Vatroslava Lisinskog, Kačićevoj do Stjepana Radića i 
Stjepana Radića do crkve. Čim prođe javni natječaj kreće se u odabir 
izvođača i rad. Za vodovod do Stare Drave ishođena je građevinska 
dozvola te se ide u dogovor za sufinanciranje. Smatra da zamijeranje  
zapošljavanja po prijateljskim i stranačkim linijama ne stoji budući je 
gosp. Pobi zaposlen isključivo  zbog njegove stručnosti.  
Gosp. Zvonimir Božić iznosi da sve to nema ništa na papiru te on 
članovima stranke to ne može objasniti. Nije očekivao da će priznati 
zapošljavanje ali konstatira da je to vidljivo. Gosp. Božić o tome ima 
svoje mišljenje. Zamjera gradonačelniku zbog neprenošenja sjednica 
Gradskog vijeća u eter direktno da narod čuje o čemu se raspravlja na 
sjednicama Gradskog vijeća. Smatra da nije fer što nije rekao da je 
SDP pohvalio rad gradonačelnika.Također smatra da gradonačelnik 
nije u pravu da predsjednik Vijeća vrijedi od njega 12 puta više. Smatra 
da je ova država pokvarena, lopovska gdje se krade na sve strane.  
Gđa. Dahna Jantoš slaže se sa gosp. Božićem u nekim stvarima. 
Upoznaje gosp. Pobia sa činjenicom da bolovanja ne može provjeriti 
kod liječnice jer na to nema pravo. Može tražiti provjeru bolovanja 
radnika jedino preko HZZO-a i preko komisije HZZO-a. 

 
Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda sa 11 glasova za i 1 glasom suzdržan  

donesena je I. izmjena i dopuna Plana proračuna Grada Donjeg 
Miholjca za 2018. godinu. 

 
 
Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda sa 11 glasova za i 1 glasom suzdržan 

donesene su Odluke: 
a) o izmjeni financijskog plana Programa u kulturi i javnih potreba u  

kulturi Grada Donjeg Miholjca za 2018. godinu 
b) o izmjeni financijskog plana Programa javnih potreba u zdravstvu i 

socijalnoj skrbi, te ostalim udrugama Grada Donjeg Miholjca za 
2018. godinu 

c) o izmjeni financijskog plana u predškolskom odgoju Grada Donjeg 
Miholjca za 2018. godinu. 

 
Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o 

raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području 
Grada Donjeg Miholjca. 

 
 
Točka 5. Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je doneseno Rješenje o 

imenovanju Gradskog izbornog povjerenstva Grada Donjeg Miholjca za 
provođenje mjesnih izbora 18. studenog 2018. godine. 

 
Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno je doneseno: 

a) Rješenje o razrješenju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića 
„Pinokio“ Donji Miholjac iz redova javnih djelatnika 

b) Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića 
„Pinokio“ Donji Miholjac iz redova javnih djelatnika. 

 
Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno su donesene Odluke o 

provedbi ulaganja u projekte: 
a) izgradnja parkirališta na groblju u Rakitovici, 
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b) izgradnja parkirališta na groblju Podgajcima Podravskim 
c) izgradnja parkirališta na groblju u Golincima. 

 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća gosp. Josip Lukačević zaključuje rad sjednice u 
19,42 sati. 
 
 
 

ZAPISNIČAR: 
Silvija Stojić,v.r. 

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA: 
1. Darko Mikić,v.r. 

PREDSJEDNIK 
GRADSKOG VIJEĆA: 

  Josip Lukačević,v.r. 
   
  2. Ivan Knežević,v.r.   
 


